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regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Rebel (PvdA) aan de Minister van Veiligheid en Justitie over 
het gebrek aan betrouwbare gegevens over «hennepacties» (ingezonden 
17 september 2014). 

Mededeling van Minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
8 oktober 2014) 

Vraag 1
Kent u het bericht: «Politie mist cijfers over hennepacties», de rapportbrief 
van de Nationale ombudsman aan de korpschef van de nationale politie en 
het bericht: «Politie mist volgens ombudsman cijfers over hennepacties»?1 2 3 

Vraag 2
Wordt er achteraf getoetst of er bij een binnentreden waarbij geen verboden 
activiteiten of spullen werden aangetroffen er wel sprake was van een redelijk 
vermoeden van een strafbaar feit? Zo ja, hoe dan? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Hoe vaak wordt een machtiging tot binnentreden gegeven enkel op basis van 
een anonieme melding? 

Vraag 4
Hoeveel klachten ontvangt de politie jaarlijks van burgers of ondernemers die 
van mening zijn dat de politie onterecht hun woning of bedrijf is binnengeval-
len of daarbij naar de mening van de klagers buitensporig te werk is gegaan? 
Hoeveel van die klachten worden gegrond verklaard? 

1 Nieuwsbericht website Nationale ombudsman, 15 september 2014 (http://
www.nationaleombudsman-nieuws.nl/nieuws/2014/politie-mist-cijfers-over-hennepacties)

2 Rapportbrief Nationale ombudsman aan de korpschef van de Landelijke nationale politie inzake 
binnentreden woningen bij hennepacties, Nationale ombudsman 15 september 2014 
(http://www.nationaleombudsman-nieuws.nl/sites/default/files/
rapportbrief_hennep_definitief_laatste_versie_cr.pdf)

3 «Politie mist volgens Ombudsman cijfers over hennepacties», NU.nl, 15 september 2014 
(http://www.nu.nl/binnenland/3878049/politie-mist-cijfers-hennepacties.html)
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Vraag 5
Is het waar dat bij gebrek aan deugdelijk cijfermateriaal niet in kaart gebracht 
kan worden hoe vaak een inbreuk wordt gemaakt op het huisrecht op basis 
van enkele aanwijzingen, terwijl bij het binnentreden niets werd aangetroffen 
dat op een hennepkwekerij duidt? Zo ja, hoe komt dit en hoe kan dit 
verbeterd worden? Zo nee, wat is er niet waar? 

Vraag 6
Hebt u naar aanleiding van het onderzoek van de Nationale ombudsman 
reden om te vermoeden dat machtigingen tot binnentreden te gemakkelijk 
worden verleend? Zo ja, waarom en wat gaat u daaraan doen? Zo nee, 
waarom niet? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Rebel (PvdA) van 
uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie over het gebrek aan 
betrouwbare gegevens over «hennepacties» (ingezonden 17 september 2014) 
niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien 
nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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